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Analiza wptywu realizacji Planu gospodarki niskoemisyjnej na Srodowisko

Warianty

wariant | - brak realizacji dziatan

wariant Il - dziatania nie zakwalifikowanych jako potencjalnie znaczaco oddziatywujace na srodowisko

wariant Il - dziatania w wariancie | plus dziatania potencjalnie znaczaco oddziatywujace na Srodowisko

Rozpatrywane
czynniki

Analiza wptywu inwestycji na
poszczegdine elementy
srodowiska [v]:

fauna) Natura 2000

Wody powierzchniowe

Grunty i wody gruntowe

Powietrze atmosferyczne

Klimat akustyczny

Pole elektro-magnetyczne

Naturalna rzezba terenu

Zagrozenie erozjg,

czynnej

Harmonia krajobrazu

populacii

Korytarze ekologiczne

Wptyw na zdrowie ludzi

mieszkancow (w tym odory)

Zatrudnienie

Rozwdj regionu

Ekonomia przedsiebiorcow

Wptlyw na zabytki

kopalin

A
B

zasieg oddziatywan:
1 -miejscowo,
2 - gmina,
3 - wojewddztwo,
4 - region,
5 - kraj,
10 - transgraniczne
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| N | ™ Udziat powierzchni biologicznie
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| e | ™ I Fragmentacja siedlisk, izolacja
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| ™ | ™ I Wplyw na jako$¢ zycia

|N|N

|N|N

|N|N

|N|N

| e | ™ § Wplyw na dostepno$¢ z16z i

czas trwania:
2 - chwilowe,
4 - krotkotrwate,
6 - okresowe,
8 - dlugotrwate,
10 - state (wieczne)
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skutki:
2 - izolowane,
3 - interaktywne,
4 - skumulowane

2,67

prawdopodobieristwo
wystapienia:
1 - niemozliwe,
2 - mato prawdopodobne,
3 - prawdopodobne,
4 - wysoce prawdopodobne,
5 - oczywiste
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odwracalnos¢:
2 - tak
5 - nie

W > C W H O

powigzanie z réznymi grupami
spotecznymi:
1-nie,
2 - mozliwe,
3 - tak,

NI NN

1,67

1,7

1,7

charakter nadzwyczajnych
zagrozen Srodowiska:
1 - nie,
5-tak

| |
| |

EE
EE
EE
EE
EE
EE
EE
EE

| |

| |
| |

Zakres przestrzenno-czasowy
5 - bezposrednie
2 - posrednie

w

mozliwos¢ wystapienia

konfliktéw spotecznych:
1 - nie,

2 - prawdopodobnie nie,
5 - tak

1,3

O w >l 0

charakter odziatywan:

1 - pozytywne,
5 - negatywne

2,3

2,3

1,0




